

ФОТО ВЯСЛАВА РЕУТОВА



ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

«Герои Востока» – наше настоящее и будущее

Помощь в социализации ветеранов СВО в Хабаровском крае оказывает специальная комиссия.

В Хабаровском крае продолжают оказывать помощь в социализации ветеранов СВО. Для этого по поручению губернатора Дмитрия Демешина создана специальная комиссия, которая незамедлительно берет все проблемы ветеранов СВО и членов их семей на контроль.

Комиссию возглавил вице-губернатор Сергей Кузнецов, в нее вошли представители региональной и муниципальной власти, Минобороны РФ и военкоматов, фонда «Защитники Отечества», общественных организаций, которые проводят выездные личные приемы ветеранов СВО и членов их семей в разных районах края.

Накануне такой прием прошел в Бикинском округе, выслушаны проблемы 17 членов семей участников СВО, также были посещены на дому два ветерана – инвалида СВО, нуждающиеся в адаптации жилья.

Во время беседы с ними Сергей Кузнецов выслушал их пожелания по дальнейшей социализации, предложил поучаствовать в программе «Герои Востока», которая позволяет получить профессиональные знания, развить свои управленческие навыки для дальнейшего трудоустройства в органах власти, на предприятиях края, в региональных отделениях общероссийских организаций и даже открыть свое дело.

По поручению губернатора Дмитрия Викторовича Демешина мы должны посетить все районы, в том числе и отдаленные, и лично посмотреть, как выстроена работа с ветеранами СВО и членами их семей. Отмечу, что здесь с ветеранами СВО работа налажена, а вот с семьями, у которых ребята все еще находятся на линии соприкосновения, вопросы не решаются. Задача комиссии – за короткое время найти решение всех обозначенных проблем. Среди них – неопределенность с выплатами, зачастую людей гоняют по инстанциям, чтобы собирать справки. Определенное количество

КСТАТИ

Узнать о региональном проекте по обучению и трудоустройству участников и ветеранов специальной военной операции «Герои Востока» теперь можно на сайте «Сердца хватит» (serdcaхватит.рф).



ОБЩЕСТВО

Наши трофеи увидели все!

В Хабаровске 23 февраля прошел краевой военно-патриотический форум «Защитник Отечества».

Константин ПРОНЯКИН / Фото: Антон Шевченко

Краевой форум «Защитник Отечества» посетили губернатор края Дмитрий Демешин, делегация участников СВО во главе с заместителем командующего войсками Восточного военного округа генерал-лейтенантом Романом Грековым, военнослужащие группировки войск «Восток».

Хабаровск стал первым городом, куда наши бойцы привезли трофейные машины, чтобы показать их всем желающим. Выставка подбитой техники ВСУ и НАТО была открыта для всех участников и гостей этого патриотического мероприятия.

– Идею форума мы прорабатывали вместе с военнослужащими ВВО, она родилась как раз в пунктах временного размещения наших бойцов в зоне спецоперации. Каждого из них мы ждем здесь, в крае, с победой, – сказал губернатор Дмитрий Демешин. – Форум – первый шаг к тому, чтобы все наши защитники вернулись домой и чтобы мы с честью встретили их. Открывая форум, мы провели телемост с командующим группировкой войск «Восток» в зоне СВО генерал-полковником Андреем Иванаевым.

ОФИЦИАЛЬНО

ПРИКАЗ

О проведении Круга Окружного казачьего общества Хабаровского края

11 февраля 2025 г., №2/25, г. Хабаровск

В соответствии с Уставом Окружного казачьего общества Хабаровского края ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Назначить проведение Круга Окружного казачьего общества Хабаровского края на 15 марта 2025 года на 11 часов 00 минут в здании Краевого Дома Дружбы «Русь», расположенном по адресу: г. Хабаровск, ул. Герцена, д. 2.
2. Определить время регистрации делегатов Круга с 10 часов 00 минут до 10 часов 50 минут 15.03.2025 г.
3. Атаманам первичных казачьих обществ, входящих в состав Окружного казачьего общества Хабаровского края, представить начальнику Штаба Окружного казачьего общества Хабаровского края в срок не позднее 3 марта 2025 года списочный состав (протоколы Круга) выборных делегатов в соответствии с Уставом Окружного казачьего общества Хабаровского края из расчета 1 выборный казак от 10 казаков на Большой Круг Окружного казачьего общества Хабаровского края.
4. Настоящий приказ довести до атаманов первичных казачьих обществ, входящих в состав Окружного казачьего общества Хабаровского края.
5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за начальником Штаба Окружного казачьего общества Хабаровского края Головачевым А.С.

Врио атамана Окружного казачьего войска Хабаровского края К.В. ЗЫБАРЕВ



ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

В крае разработан чат-бот [@podderzka_svoikh27_bot](https://t.me/podderzka_svoikh27_bot) в мессенджере «Телеграм» о мерах поддержки участников СВО и членов их семей. Он может ответить на любые вопросы граждан. Это удобный инструмент для получения информации, который доступен круглосуточно из любой точки страны, прост в использовании и понятен даже для пользователей без технических навыков.

МЕЖДУ ТЕМ

В учреждениях Хабаровского края участники СВО и члены их семей имеют право на внеочередное оказание медицинской поддержки. Также они могут получить специализированную высокотехнологичную помощь и реабилитацию в первоочередном порядке. Как уточнили в краевом минздраве, в 2025 году в программу ОМС включен раздел, определяющий порядок оказания медицинской помощи отдельным категориям ветеранов боевых действий. Тем из них, кто принимал участие в СВО, медицинская помощь и дальше будет предоставляться во внеочередном порядке.

АНОНС

III Большой круг Всероссийского казачьего общества открылся 25 февраля в зале церковных соборов храма Христа Спасителя в Москве. Большой круг считается высшим органом управления Всероссийским казачьим обществом, объединяющим представителей всех реестровых казачьих войск и общественных организаций.

На повестке обсуждения Большого круга: укрепление российской государственности, патриотическое воспитание молодежи, сохранение казачьих традиций.